



ДО
РОДИТЕЛИТЕ НА УЧЕНИЦИ
В ПАРАЛЕЛКИТЕ ОТ VIII ДО XI КЛАС
ПГ МЕТ
ГРАД ПАЗАРДЖИК

П О К А Н А

От инж. Мариана Георгиева Китина

Директор на Професионална гимназия по механоелектротехника –
град Пазарджик

Относно: Провеждане на ДЗИ в ПГ МЕТ – Сесия Май-юни 2021 година

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,

Съгласно чл.29 от Наредба №3 / 17.05.2004 година на МОН за организацията и провеждането на ДЗИ, при провеждане на държавните зрелостни изпити имат право да присъстват като наблюдатели до трима представители на родителите на учениците от училището.

Представителите могат да бъдат родители на ученици в паралелките от VIII до XI клас.

Тези от Вас, които проявяват интерес към организацията и протичането на ДЗИ и имат желание да вземат участие, могат да подават своите кандидатури **в срок до 10 май 2021 година по имейла на училището tmtpz@abv.bg**

На базата на подадените заявления, ще бъдат определени родителите, които ще участват в подготовката и провеждането на матурите.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА РОДИТЕЛИТЕ НЕ МОГАТ ДА БЪДАТ:

1. родители на зрелостници;
2. лица, извършващи образователни услуги на зрелостници;
3. лица със завършено висше образование по специалност от професионално направление съгласно Класификатора на областите на висше образование и професионалните направления, съответстващо на учебния предмет.

Липсата на тези обстоятелства се удостоверява от представителите на родителите с декларация по образец, утвърден от министъра на образованието и науката.

ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА РОДИТЕЛИТЕ ИМАТ СЛЕДНИТЕ ПРАВА:

1. да присъстват при подготовката на изпитните зали преди началото на държавния зрелостен изпит;
2. да присъстват при допускане на зрелостниците в сграда на училището.

ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА РОДИТЕЛИТЕ НЯМАТ ПРАВО на достъп до изпитните материали и до изпитните зали по време на провеждане на държавния зрелостен изпит.

ТРЯБВА ДА ИЗКЛЮЧАТ ИЗЦЯЛО всички мобилни телефони и/или други технически (електронни) средства за комуникация.

Ако желаете да бъдете наблюдател и отговаряте на по-горе цитираните изисквания, моля да подадете своята кандидатура.

С уважение:

ИНЖ. МАРИАНА КИТИНА

Директор на ПГ МЕТ – град Пазарджик

